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Informação Comunicação Social

A Gindança irá promover no dia 11 de Setembro a 7ª edição do “Famalicão Dança AMCO”. Após um ano sem Famalicão Dança devido à pandemia, voltamos com a Taça do Mundo de Adultos Latinas e 3º Circuito Nacional de Latinas e Standard. Este ano voltamos com força! A Taça do Mundo atribuída será disputada no escalão de adultos da modalidade em latinas. A Federação Portuguesa de Dança Desportiva atribuiu-nos a 3ª prova do circuito nacional. Mais um ano em que a nossa cidade será capital mundial da modalidade trazendo até si pares de muitos países. Estamos muito orgulhosos por merecermos esta atribuição de provas.

O Famalicão Dança colocou a cidade de Famalicão no mapa da Dança Desportiva, tanto no plano nacional, como internacional. Para a concretização deste complexo evento de excelência, a Gindança conta com o apoio do Município de Famalicão e do Instituto Português do Desporto e Juventude. Para além destes grandes apoios, é com os patrocínios de muitas empresas que conseguimos realizar um evento desta dimensão.
No sábado, 11 de Setembro será possível assistir ao vivo à dança dos melhores atletas nacionais e alguns dos melhores do Mundo
Desde 2014 que Vila Nova de Famalicão se vem afirmando como local de eleição para a prática de Dança Desportiva e realização de provas de grande importância. Continuamos a crescer e a aperfeiçoar o trabalho apresentado.
Os pares representantes de cada país para a Taça do Mundo são nomeados pela federação dos respetivos países com base na sua elegibilidade e nos seus bons resultados desportivos. 
Nesta prova será apurado o par campeão da Taça do Mundo de 2021 em Adultos Latinas. Prevemos mais de 27 países diferentes nesta competição, sendo o recorde até então. Temos nomeações para a edição deste ano países como Rússia, Canadá, Brasil, Estados Unidos da América, Polónia, Alemanha entre muitos outros. 
A Gindança, em estreita colaboração com a Camara Municipal de Vila Nova de Famalicão acolherá com condições de excelência os atletas participantes e oficiais nomeados pela Federação é uma das provas que conta para pontuação do ranking nacional. 
Neste dia serão apurados também os campeões nacionais de Adultos Open e Seniores 1 Open a 10 danças, que serão os representantes de Portugal nas provas de maior importância como os Campeonatos da Europa e do Mundo.
Atletas com idades compreendidas entre os 5 e os 70 anos de idade irão estar em pista a contagiar o público com o seu prazer de dançar. A Dança Desportiva é para todas as idades e inclusivo. Temos procurado com sucesso promover e divulgar a Dança Desportiva no nosso país. 
A avaliação da prestação dos atletas em prova na Taça do Mundo no “Famalicão Dança 2021 AMCO” será da responsabilidade de 11 Juízes de Prova com licença da Federação Mundial de 10 países diferentes, assim como um vasto leque de júris nacionais ainda a serem nomeados pela federação portuguesa de dança desportiva para as provas nacionais. 

A Gindança, enquanto entidade Associativa, tem muito orgulho em concretizar um projecto com esta importância em Vila Nova de Famalicão valorizando fortemente a prática desportiva, sendo também um elemento de forte promoção e divulgação da modalidade. 
Na nossa procura de patrocinadores, procuramos sensibilizar de forma particular, empresas da região, criando a oportunidade para que esta seja também uma plataforma eficaz de divulgação do que se faz em Famalicão no âmbito nacional e internacional. Entendemos que esta é uma janela de oportunidade que pode ser benéfica para o nosso evento e também para quem a ele se associa por permitir a divulgação a outros públicos.
Recorrendo a uma equipa de grandes profissionais de som, luz e imagem iremos realizar programas de tv, live streaming para sites nacionais e internacionais, nomeadamente Federação Mundial e DSI England, de transmissão em direto de todas as provas que integram o evento. 
Temos a nossa equipa a funcionar há alguns meses e agora até ao dia 11 de Setembro o trabalho será cada vez mais intenso. 
É já possível reservar através do nosso site bilhetes para bancada. Os lugares de mesa já se encontram esgotados. Este ano só poderemos ter 50% da lotação do público e por isso os primeiros a reservar os bilhetes serão os sortudos em poderem voltar a ver pela primeira vez ao vivo uma competição de dança desde que a pandemia começou. Será também uma alegria muito grande para os atletas poderem voltar a ter o público a aplaudir e apoiarem a sua dança. 
Em permanência iremos publicando informações de atualização em www.famalicaodanca.com , através do Facebook e Instagram. 
As edições anteriores têm demonstrado o interesse do público, com o pavilhão municipal de Famalicão a esgotar sucessivamente. Queremos que o mesmo aconteça este ano, apesar das restrições o público volte a vibrar com esta prova desportiva que é em simultâneo um espetáculo de luz, som, glamour e muita dança. 
Apelamos a todos, em particular aos elementos da comunicação social que façam a divulgação deste evento, que merece projeção ao nível local, regional e nacional.
A Câmara Municipal de Vila Nova de Famalicão e o Instituto Português do Desporto e Juventude são os nossos principais parceiros. A eles juntam-se os patrocinadores empresariais que acreditam na repetição do sucesso dos anos anteriores e são pilar fundamental na viabilidade do evento e qualidade do mesmo. 








Evento: FAMALICÃO DANÇA 2021 AMCO 

Data: 11 de Setembro 2021
Sábado, provas desportivas:
3ª Prova do Circuito Nacional de Dança Desportiva 2021;
Campeonato Nacional de 10 danças Adultos Open e Seniores 1 Open;
Taça do Mundo de Adultos Open Latinas 


Organização: Gindança – Associação de Ginástica e Dança de Famalicão
Apoios Institucionais:
Câmara Municipal de Vila Nova de Famalicão;
Instituto Português do Desporto e Juventude, IP;
Autorização e licenciamento:
Federação Mundial de Dança Desportiva 
Federação Portuguesa de Dança Desportiva, FPDD;
Associação de Dança Desportiva do Baixo Minho, ADDBM;

Modalidade: Dança Desportiva
Disciplinas: 
Latinas - Samba, Cha Cha Cha, Rumba, Paso Doble e Jive; 
Standard - Valsa Inglesa, Tango, Valsa Vienense, Slow Foxtrot e Quickstep;
Dez Danças – Standard e Latinas.

Juízes de Prova Taça do Mundo:
11 elementos de 10 países nomeadamente:
Albania, Espanha, Itália, Eslovénia, Estónia, Roménia, Alemanha, Rússia, Israel e Portugal.

Participantes: 
Taça do Mundo de Adultos Latinas 
Participação restrita a pares nomeados pelas respetivas Federações Nacionais com base nos seus bons resultados desportivos. 

3ª Prova do Circuito Nacional: 
Participação de pares nacionais do continente e arquipélagos dos Açores e Madeira, respeitando o seu escalão etário e categoria.

Campeonato Nacional de 10 Danças Adultos Open e Seniores 1 Open:
Participação de pares nacionais deste escalão. É apurado par campeão nacional da presente época. Apuramento para representação de Portugal nos Campeonatos da Europa e do Mundo.


Informações acerca “Famalicão Dança 2021 AMCO”:
Websites: 	www.famalicaodanca.com;
www.fpdd.pt;
www.worlddancesport.org;

Redes sociais: Facebook: “Famalicão Dança”
Contactos: 	Telefone – 919 440 967 – 915 010 494
			famalicaodanca@gmail.com

Gindança - Associação de Ginástica e Dança de Famalicão		
Rua de Queimados, 120 – Antas					
4760 056 - Vila Nova Famalicão 
Telefones: 252 080 906 / 919 440 967 / 915 010 494
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